

Бывший тренер «Урала» Александр Тарханов в разговоре с журналистами раскритиковал игру «Краснодара» в первых матчах нового сезона РПЛ.

Тарханов сказал «РБ-Спорту», что «Краснодар» для него является сенсацией со знаком минус на старте сезона. Специалист отметил, что на данный момент игра у «быков» совершенно не выстроена.

«При Владимире Ивиче, возможно, они не так зрелищно выглядели, но зато были организованы в атаке и обороне. Сейчас организация игры серьёзно хромает», - добавил Тарханов.

Напомним, что в первых двух турах нового сезона РПЛ футболисты «Краснодара» набрали лишь два очка. «Быки» разошлись миром сначала с грозненским «Ахматом», а затем с махачкалинским «Динамо».